

缓刑期内再犯罪 他们把自己送进监狱

因犯罪被判处缓刑后理应珍惜,但一些人偏偏不这么想,在重获自由后他们“旧病复发”,继续实施犯罪,为自己的人生留下了可悲的一笔。近日南京市鼓楼区法院相继对两名重新作案的缓刑犯裁定收监处理,这给一些受到刑法处罚但又不思悔改的人敲响了警钟。

他 一抢再抢 由缓刑改为3年有期

李某,1986年生,南京人,高中毕业后一直没有正当职业。2002年7月,16岁的他因犯抢劫罪被秦淮区法院判处有期徒刑1年,缓刑1年。因当时还未成年,他受到了从轻处罚,对此李某理应珍惜。然而事与愿违的是,5年后他却再次因犯抢劫罪而落网。

2007年4月15日凌晨3时许,在外鬼混花光身上钱财的李某再生歹念,他尾随一女子至鼓楼区三条巷一小区某幢101室门口时,趁这名女子开门之际,冲上前就捂她的嘴鼻,欲对其实施抢劫,但因受害女强烈反抗并大声呼救,李某终止罪恶。

就在他拔腿拼命向小区外逃跑时,闻讯赶来的夜巡保安将其生擒。由于犯罪因意志以外的因素未得逞,当年5月31日,他被鼓楼区法院以抢劫罪判处有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金5000元。

如果说李某第一次犯罪因未成年而步入歧途尚可理解的话,那第二次犯罪就显得令人无法容忍了。但更令人不可思议的是,再次获缓刑得到人生自由后,李某依旧没有吸取教训。

今年5月10日凌晨2点半,夜不归宿的李某驾驶一辆踏板摩托车,在下关姜家园10号税务局门前,上演了飞车抢夺的惊险一幕。当时一名女子手拎一只塑料袋正在夜幕里匆匆行走,跟在后面的李某发现后突然加速,与受害女擦身而过那一瞬,他伸出右手一把将受害人拎着的袋子抢走,只是这一次受害人袋子里除了一部对讲机外,并无值钱的东西。110接警后,迅速指令相关警力对李某展开追捕,且很快将其抓获。

5月19日,下关公安分局建议法院撤销对李某的缓刑,

理由是李某在缓刑考验期内,违反国家法律规定,实施抢夺的行为,并被处以行政拘留15日的行政处罚。

鼓楼区法院经过审理,依据查明的事实,于近日裁决撤销对李某宣告缓刑4年的执行部分,对罪犯李某收监执行原判有期徒刑3年。

她 一偷再偷 屡教不改被收监

1971年12月出生的柳某,对坐牢是什么滋味应该比谁都清楚。1997年,26岁的她因犯敲诈勒索罪被判处有期徒刑1年,这对于一个年轻女性来说,应该算得上刻骨铭心了。

让人跌破眼镜的是,1999年她却干起了贩卖毒品的勾当,东窗事发后她再次被判处死刑3年。然而这3年的铁窗生涯依旧没能让她醒悟,2003年她又因容留他人吸毒被判处拘役3个月。前后3次犯罪受刑罚,柳某能继续执迷不悟吗?事实证明,她仍然没有想重新做人的表现。

需要钱花但年纪轻轻又不愿找份正经事干,于是接下

来,她想到了偷。柳某曾反复琢磨了一段时间的偷技,自以为功夫到家后,她于2008年5月23日至同年6月7日这段时间,先后在金润发超市龙江店某品牌化妆品专柜行窃7次,共盗得价值2000余元的化妆品。当她继续在该超市作案时,最终被抓获。去年7月15日,鼓楼区法院以盗窃罪判处被告人柳某有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金3000元。

第4次受到刑事处罚后,熟悉柳某的人认为这一次她该彻底吸取教训好好做人了,不料,今年5月31日晚7时许,柳某逛到湖南路某商场,利用试衣服的机会,在通往仓库的试衣间盗窃运动鞋两双,价值人民币近900元。得手后在逃离现场时被抓获。

6月初,鼓楼公安分局书面建议鼓楼区法院撤销对罪犯柳某的缓刑。前不久,鼓楼区法院刑庭合议庭经过审理,采纳了鼓楼公安分局的建议,裁决对柳某收监执行原判有期徒刑6个月。

通讯员 李自庆
快报记者 马乐乐



歌唱祖国

昨天,为了庆祝新中国成立60周年,南京人口学院进行一场名为“祖国万岁”的歌咏比赛。学校千余名师生欢聚一堂,一起放声高唱,用歌声祝福伟大祖国。快报记者 施向辉 摄

打错一张牌 毁了一张脸

快报讯(通讯员 孟军 记者 李梦雅)因为对家打牌出错了牌,导致杨江输了钱,这让杨江和牌友发生了纠纷。打斗中,杨江拿起一把20厘米长的砍刀追上去,三下五除二,把陈秦的屁股、胳膊、脸全捅了个遍。看着陈秦身上鲜血直流,杨江这才觉得解了气,马上逃跑。不过,这时,他又有些后怕,回家前,他赶紧去火车站买了去西安的火车票,欲逃跑。

陈秦被送到医院后,经过抢救脱离了危险,后经法医鉴定,损失程度为重伤。

一个月之后,杨江在西安落网。日前,杨江以涉嫌故意伤害罪已被南京检方批准逮捕。(文中人物系化名)

私藏一钱包 丢了一张脸

快报讯(记者 顾元森)前晚8点多,顾客沈小姐在大桥南路一家餐厅吃饭时,不慎将钱包落在餐厅内,最终警察出来,发现钱包在餐厅一名服务员的储物箱内,而这名服务员是一名暑假打工的男大学生,这让不少围观者既惋惜又有些无奈。

警察了解到,张某是南京某高校的大三学生,暑假在此餐厅打工,好几名顾客得知钱包是一名大学生私藏起来后,颇感惋惜:“好好的一个大学生,怎么会干这种事呀!”张某听到众人的议论,面红耳赤。

最后,警察将当事双方带到了派出所,经过调解,沈小姐拿回了自己的钱包,少了的300元将由张某补上。

(蔡先生报料奖50元)

董事长“巧赚”自家公司40万

被判刑还狡辩:我是利用自己技术赚钱,不构成犯罪

快报讯(通讯员 逸凡 记者 朱俊俊)作为新组建公司的董事长、总经理和法人代表,刘冬不但不尽心竭力于公司的发展,反而利用技术手段与他人合谋,将安装机器设备一半款项装入自己腰包。经检察机关指控,被告人刘冬以职务侵占罪被法院判处有期徒刑六年,并处没收财产5万元,其非法所得40多万元予以追缴,返还被害单位。9月25日,江苏省宿迁中院二审驳回刘冬上诉,维持原判。

刘冬系常州人,2006年6月,其以技术参股为条件与另两名股东签订协议书,在宿迁市某工业园区合资开办某某药物原料有限公司。在公司筹办期间,刘冬负责生产设备的采购工作,其与常州市某设备制造公司贾华签订了以85万元人民币购买丙酮醛成套生产设备的协议。为将设备采购资金非法占为己有,刘冬与贾华私下商定:合伙完成该套设备的加工制作,贾华负责加工制作生产设备的几个主要部件,刘

冬付给其工料费用人民币25万元;其他零部件由刘冬自行在市场上采购。几天后,刘冬安排所在公司电汇给贾华材料款60万元人民币。后刘冬让贾华将其中的40万元转账支付至其个人账户。贾华将设备的几个主要部件做好后,向刘冬索要余款,后刘冬付给贾华余款5万元,双方表示成本及加工制作费用已结清。

刘冬在市场上采购的该套设备零部件,经鉴定价值人民币14.58万元。

该套设备安装、调试完毕后,刘冬又以给付设备生产厂家余款为由,从自家公司领取20万元人民币归自己所有。经审查,被告人刘冬共实际非法侵占公司人民币40.4161万元。其以非法占有为目的,利用职务之便,侵占公司财物,数额巨大,已构成职务侵占罪。

刘冬在上诉中提出:自己在采购设备过程中利用自己的技术赚钱,不构成犯罪。该理由被法院二审驳回。

(文中人物为化名)

新城市广场 NEWCITYMALL

金铺 银铺·不如“熟铺”

100%成熟配套+100%成熟社区+100%成熟品质=100%新城市广场“熟铺”

18席现铺发售

财富热线 / **86229999**

开发商:南京新城市商业置业有限公司 指挥中心:龙江新城市广场南入口中段(邮储银行·肯德基)

石鼓路店 特商品惠

3重好礼 等你来拿

淘淘巷2周年庆

详情请见网上淘淘巷 www.taotao.xici.net

时间:10月1日-10月3日 每天13:00-18:00 地点:商圈巷★淮海路店★石鼓路店

羽绒服 白色连帽款卫衣 商户:5910 原价:160元 活动价: 108元	美莱蒂 幼儿成长配方奶粉 商户:5C23 原价:228元 活动价: 180.8元	CROCS 帆布鞋(正品) 商户:2C38 原价:399元 活动价: 160元
秋冬女单鞋 商户:2C52 原价:328元 活动价: 158元	ROXY人字拖 商户:5C27 原价:30元 活动价: 19元	禧护 护手霜 商户:2901 原价:28元 活动价: 18元
三枪一生(公主款) 商户:2A16 原价:288元 活动价: 150元	Roem 青春运动多色卫衣 商户:2C40 原价:698元 活动价: 179元	

石鼓路店地址:石鼓路60号建华大厦 淮海路店地址:洪武路135号淮海大厦 网上淘淘巷 www.taotao.xici.net